



百老匯電影中心  
broadway cinematheque



# 香港亞洲電影節 2011

Hong Kong Asian Film Festival 2011

【香港亞洲電影節】成功落幕 期待下一屆掌聲響起

『亞洲新導演獎』鼓勵亞洲影壇多創作 多欣賞

閉幕電影 香港次文化正義超人電影《保衛戰隊之出動喇！朋友！》群星首映禮

老、中、青演員齊出席 場面熱鬧 人人爭住做「保衛戰隊」

由香港亞洲電影節協會主辦、百老匯電影中心全力支持，第八屆【香港亞洲電影節】開幕盛會已於 2011 年 11 月 8 日(星期二)，假中環 PALACE ifc Cinema & café 舉行，為期三星期從 10 月 18 日至 11 月 8 日的電影節正式落幕。

【香港亞洲電影節】一向支持本地原創的年青電影人作品，今屆精挑細選了由陳自強監製，黃精甫導演的《保衛戰隊之出動喇！朋友！》作為閉幕電影。而且，即場又頒發了『亞洲新導演獎』，今年的評審有著名中國導演王小帥先生，台北電影節策展人塗翔文先生，以及亞洲電影國際交流協會 NETPAC 的創辦人及總監 Aruna Vasudev 小姐。他們同表示今屆新導演的水準非常高，全部作品都是上佳之作，有感亞洲影壇將會有一番新氣象。

閉幕電影《保衛戰隊之出動喇！朋友！》的群星首映禮，在導演黃精甫的率領下，演員麥浚龍 Juno、鄧麗欣 Stephy、夏文汐、王羽、林家棟、曹格及溫超與觀眾作近距離見面，並同分享拍攝這套香港次文化正義超人電影(super hero film)的感想，一眾演員更笑謂「拍攝本片好好玩，仲未打夠」，希望電影公司能繼續開拍這類英雄片，他們都寄望影壇百花盛放。另，曹格師妹 Gin Lee 都有到場為師兄打氣。

今屆【香港亞洲電影節】大使麥浚龍 Juno 在台上表示好榮幸今屆能擔任大使一職，透過電影節認識了一班亞洲年青電影人，增加了電影交流的機會，推動了創作思緒，更希望盡快有自己的電影作品，可以在這個電影節平台跟影迷分享。

最後，所有出席的導演、演員再次上台齊舉杯祝酒，期待下屆【香港亞洲電影節】再來臨，並寄望香港觀眾繼續支持本地創作。

《保衛戰隊之出動喇！朋友！》故事簡介：《復仇者之死》黃精甫+麥浚龍這對型格小雙俠載譽歸來，將前作的低壓沉鬱一腳踢走，借用東洋動畫特攝之魂，注入港式動作喜劇的軀殼，大無畏地改寫「超人」的定義。茶餐廳夥計李小雙幼年目睹父親英勇犧牲，長大後練得一身非凡武藝，因此得到神秘社團招攬做保鏢，還邂逅叛逆少女安妮。然而槍火無義，小雙被捲入幫會的殘酷內戰，逼使他爆發基因中潛藏的正義能量！片中一眾演員均非常給力：王羽、夏文汐功架猶存，溫超出位搶鏡，「宇宙大帝」更是貫穿全片的精神圖騰。電影上映日期：2011 年 11 月 10 日。

## 傳媒聯絡

Olivia 9703 9313 [Olivia.ppp@gmail.com](mailto:Olivia.ppp@gmail.com)

Sindy 9221 9775 [sindylam4@gmail.com](mailto:sindylam4@gmail.com)